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Le Baromètre des villes cyclables
Avec 277 000 réponses c’est  

La plus grande enquête jamais réalisée auprès des cyclistes en Europe

Une progression de 50% par rapport à 2019 (185 000 et 113 000 en 2017) 

✓1625 communes sélectionnées (> 50 réponses,  contre 316 en 2017 et 763 en 2019)
✓26 questions   notées de 1 à 6  et regroupées en 5 thèmes

✓Un classement des 3 premières villes dans 6 catégories de villes
- Grandes villes (+ de 100 000 habitants) : 38 villes / 9,7 millions d’habitants
- Villes moyennes (de 15 000 à 100 000 habitants) : 218 communes / 7,1 millions d’habitants
- Communes de banlieues (+ de 3 500 habitants) : 719 communes / 14,4 millions d’habitants
- Petites villes (5 000 à 15 000 habitants) : 353 communes / 3,1 millions d’habitants
- Bourgs et villages (- de 5 000 habitants) : 292 communes / 925 000 habitants
- les îles  (- de 1000 habitants) : 5 communes / 1786 habitants

Une catégorisation du climat vélo en 8 classes, de A+ à G

efforts de la 
commune



Le Baromètre des villes cyclables
Résultats globaux au plan national
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Le Baromètre des villes cyclables
Résultats globaux au plan national
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Le Baromètre des villes cyclables
Résultats globaux au plan national



Le Baromètre des villes cyclables
Résultats globaux au plan régional



Le Baromètre des villes cyclables
Résultats globaux au plan régional



Résultats pour 
QUIMPER

Moyenne nationale 
dans la catégorie : 2,82

117ème sur 218

Moyenne régionale 
dans la catégorie : 3,01 10ème sur 12 

Évolution 2021 / 2019 = + 6%



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)

Résultats pour QUIMPER

Thème : Ressenti général



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)
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Thème : Sécurité



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)
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Thème : Confort



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)
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Thème : Efforts de la communes



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)
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Thème : Services et stationnement



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)

Résultats pour QUIMPER

Thème : Résumé



Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)

Résultats pour QUIMPER

Points les plus faibles
(note négative et inférieure à la 

moyenne de la catégorie)



Résultats pour QUIMPER

Points les plus forts
(note positive et meilleure que 

la moyenne de la catégorie)

Note sur 6 (1 =  pas du tout d’accord / 6 =  tout à fait d’accord)



On peut résumer cette répartition des réponses par le score de progression (compris entre -100%, dans le cas où
toutes les réponses sont « s’est beaucoup dégradée ») et +100% (dans le cas où toutes les réponses sont « s’est beaucoup améliorée »). 
Pour Quimper, ce score vaut - 6 %

Résultats pour QUIMPER

Depuis 2 ans, entre 2019 et 2021, la situation pour les cyclistes... 



Préconisations des répondants pour
améliorer la situation à QUIMPER

Proportion des répondants ayant cité la mesure



Points à améliorer en priorité à QUIMPER

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/#12.89/47.98917/-4.09488

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/


Points d’améliorations perçues à QUIMPER

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/#12.89/47.98917/-4.09488

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/


Points de stationnement souhaités à QUIMPER

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/#12.89/47.98917/-4.09488

https://barometre.parlons-velo.fr/2021/carte/


25280 actifs (sur 43230) entrent 

chaque jour à Quimper depuis les 

communes voisines

(58 % des actifs)

17950 actifs quimpérois

 travaillent à Quimper

(70 % des actifs domiciliés à Quimper)

(28 % de la population totale / 62985)

Potentiel de report modal vers le vélo à Quimper



Mineurs quimpérois de 11 à 17 ans 

en âge de savoir rouler à vélo (SRAV)

5063 jeunes, soit 8 % de la population 

quimpéroise (62985 INSEE 2017)

Potentiel de report modal vers le vélo à Quimper
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• Commentaires / Questions sur les résultats / Échanges 

www.kernavelo.org www.parlons-velo.fr

Tous les résultats sur:
https://barometre.parlons-velo.fr/2021/

http://www.kernavelo.org
http://www.parlons-velo.fr/
https://barometre.parlons-velo.fr/2021/


Merci pour votre présence et votre participation

www.kernavelo.org www.fub.fr
www.parlons-velo.fr

Kernavélo : contact@kernavelo.org
FUB : https://www.fub.fr/contact

http://www.kernavelo.org
http://www.parlons-velo.fr/
http://www.parlons-velo.fr/
mailto:contact@kernavelo.org
https://www.fub.fr/contact

